

生命,不该以户籍定价

河南小伙青海救工友溺水身亡 因农村户口被区别赔偿 比同时救人溺亡的城市户口工友少赔21万元



河南小伙青海救人溺水身亡

王超杰是一名电焊工,老家在新乡卫辉市六庄店村,今年3月为了改善家里生活状况,他和同村老乡一起来到青海格尔木市,在冯氏彩钢有限公司承建的一处水电站工地打工。7日下午3时许,正在清理河堤的一名东北工友不小心滑落河中,另一名东北工友迅速下河施救,但水流湍急,两名东北工友都被水冲走了,危急关头王超杰拿起洋镐沿着河堤追了下去。

他跑了几十米远追到了工友在水中的位置,不顾河堤坡陡,直接头朝下趴下,一只手将洋镐伸向正在水中挣扎的工友,试图将两名工友拉上岸来。

意料之外的事情发生了,王超杰没能将水中工友拉上岸,自己却被水中的工友拉进了水中,他的身体很快随着水流向下漂去。

随后赶到的人将最先落水的工友救上岸来,王超杰与另一名下河救人的工友徐刚却不见了踪影,人们沿河找了一个小时,才在一个转弯处发现了他们。

“发现他时,我哭喊着他的名字,但他已经没有任何反应了。”同村工友靳臣恒说。

5月7日,河南小伙王超杰在青海打工时,为救落水工友,却被拉入水中意外失去生命。老父王利军从新乡卫辉赶到青海格尔木,奔波半月却遭遇维权困局,因王超杰是农村户口,赔偿金比同时救人溺亡的工友少赔偿21万元。此巨额差异引来网友议论。 郑州晚报记者 汪永森/文 视频截图

家属维权遭遇差异赔偿金

靳臣恒立即给王超杰家人打去电话,王超杰的老父亲王利军得知噩耗悲痛欲绝,立即从新乡卫辉赶到青海格尔木,和他一同前去的还有王超杰的舅舅以及村支部书记。

看到河岸边还遗留着儿子的东西,老人再也控制不住痛哭失声,随后的半月时间他们在格尔木四处奔波,却一直找不到负责此事的人,青海冯氏彩钢有限公司的包工头根本不露面。

王利军无奈求助格尔木市信访局,施工方西宁天瑞工程有限公司的律师露了面,此

时他才知道儿子所干的工程是被天瑞公司转包给冯氏彩钢的。

律师称,王超杰和另外一位救人牺牲的工友身份不同,赔偿标准也不同。那名东北工友是城市户口,所以施工方赔偿40多万,而王超杰是农村户口,根据农民收入来核算,只能赔偿19万多。

“丧葬金算到一块19万多,而东北那个城市户口给他算了40多万。”王利军说,赔偿金额产生的差异,连死亡的东北工友的家属都说,“这算是欺负人家”。

网友:不要让善良被淹没

王超杰救人身亡及家属维权所遭遇到的困境引来网友议论。多数网友认为,以城乡户口来区分赔偿标准是不合理的。

人民日报官方微博发出《人民微评:同命同价待何时?》的评论,认为“见义勇为,以命相救,可敬。获赠冷遇,赔偿分等级,可叹。冷漠踢皮球,只会加重英雄家属的悲伤与无奈;同命不同价,何以告慰九泉之下的英魂?生命无价,不该以户籍定价。救人可嘉,别寒了好人心。消除制度性歧视,给生命同等的尊重!”

对于这样的情况,河南本地媒体纷纷呼吁“为见义

勇为付出生命的河南老乡正名”,网友则留言直言称“心已经凉了”。

微博认证为“陕西省延安市黄龙县人民检察院助理检察员”的网友“赵国栋”说,“希望不要让他亲人寒心,不要让亡灵不得安息,不要让善良被淹没”。

中国政务微博观察则认为匡扶正义要来的真的,“要用法律武器保护自己的权益!被救者、当地民政部门等都要负责任”。

微博认证为“河南省文明办副主任”的网友“赵云龙”表示,见义勇为者理应受到褒奖!期待当地政府部门关注!

28岁信阳籍 中南大学研究生跳楼身亡

疑似论文未通过对导师心生不满

疑似论文未通过认为导师为难自己,来自信阳的中南大学研三学生姜东身从图书馆6楼纵身跳下,结束了28岁的生命。他的逝去,在社会上引起轩然大波,令许多人惋惜不已。 郑州晚报记者 石闯 实习生 王慧

28岁研究生跳楼自杀

5月23日下午,一则“中南大学研究生答辩未通过跳楼自杀,死前向副院长导师写下五千言”的网帖在湖南长沙的贴吧、论坛、微博上疯传,还附了一张坠楼身亡图片。

昨日下午,郑州晚报记者了解到,中南大学机电工程学院研三学生姜东身,28岁,确在5月18日下午3点半

坠亡。经查询,他的硕士导师是杨忠炯教授。

登录中南大学的贴吧,记者看到了这封长达5000字的遗书,杨忠炯故意为难他,唯独对他的论文十分苛刻,要求其延期答辩。遗书还提到,导师有私拿科研经费、收受礼品等。遗书一经发布,被很多网站转发,网友讨论非常激烈。

中南大学发布消息称已启动调查程序

昨日下午,郑州晚报记者致电中南大学机电工程学院了解到,姜东身确系跳楼自杀。而拨打杨忠炯的办公电话,试图了解具体情况,始终无人接听。

一名从中南大学机电工程学院的毕业生称,杨忠炯对学术研究十分严格,之前也有过论文未通过而延期答辩的情况,他认为这很正常,而并未“刻意为难学生”。

中南大学校方在官网首页头条发布情况说明,称对于姜东身的亲属表示深切的安慰,并真诚祈祷逝者安息。目前,学校已启动调查程序,积极配合有关部门依法进行深入调查,调查结果将及时向社会公开。

岳麓派出所值班民警表示,目前该所已对此立案侦查,对于事件进展,他不愿透露过多情况。

他的逝去给家属带来沉重打击

姜东身的老家在信阳农村,初三时因父亲患病去世,生活艰难,无力供哥俩读书,于是比他大两岁的哥哥姜东中被迫辍学外出打工,与母亲一起供他读书。

姜东中表示,事发后,他和母亲已经从老家赶到了长

沙,并见到了杨忠炯。

“当天中午,妈妈的手机上有一个未接电话,当时她有事出去了。”姜东中表示,弟弟在跳楼自杀前可能做过思想斗争,想给妈妈告别,可惜没接到,“要不,肯定会好好劝劝他,别犯傻。”

学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放

紧急叫停心脏病终身服药

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能康复心脏病的新办法吗?读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,两百种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

一学就会,教你不支架,不搭桥,告别终身服药,多活30年

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松地掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就会。很多心脏病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老大的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999 报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用,我省仅限前300报名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮寄费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。